

ОТРИМАНО  
В ЕЛЕКТРОННІЙ  
ФОРМІ



Прокуратура України  
**РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ПРОКУРАТУРА**

вул.16 Липня, 52, м. Рівне, 33028 факс: (0362) 63-30-03  
e-mail: secretariat@pro.gov.ua, web: pro.gov.ua  
Код ЄДРПОУ 02910077

№ \_\_\_\_\_ На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Голові Рівненської обласної ради  
Сергію КОНДРАЧУКУ**

**ІНФОРМАЦІЯ**  
**про результати діяльності органів**  
**Рівненської обласної прокуратури**  
**упродовж 2021 року**

**Шановний Сергію Юрійовичу!**

На даний час органи Рівненської обласної прокуратури здійснюють свою діяльність у складі апарату обласної прокуратури та 5 окружних прокуратур (Вараська, Дубенська, Здолбунівська, Рівненська та Сарненська).

Станом на початок поточного року штатна чисельність органів обласної прокуратури складала 197 посад прокурорів, з яких 82 перебувало у складі обласної прокуратури та 115 – в окружних прокуратурах. Вакантними залишалися 34 прокурорські посади, з них 22 – в обласній прокуратурі, 12 – в окружних прокуратурах. Укомплектованість кадрами склала майже 83 %.

Протягом 2021 року в умовах структурних змін та триваючого процесу внутрішніх трансформацій відомства обласною прокуратурою спільно з іншими правоохоронними органами вжито низку комплексних координаційних, управлінських та організаційно-практичних заходів з метою протидії злочинності, захисту інтересів громадян та держави від протиправних посягань, ефективного виконання визначених законом повноважень.

З метою консолідації та поєднання зусиль, підвищення результативності діяльності правоохоронних органів у сфері протидії злочинності та корупції проведено координаційну нараду керівників правоохоронних органів, на якій обговорено стан протидії злочинності, насамперед її організованим формам на території Рівненської області. За наслідками наради узгоджено заходи щодо викриття та розслідування кримінальних правопорушень на пріоритетних напрямках.

Також, на спільній нараді керівників правоохоронних та інших державних органів Рівненської області обговорено стан додержання вимог законодавства у сфері охорони навколишнього природного середовища,

Рівненська обласна прокуратура  
21.02.2022 №05-23ВИХ-22

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА  
Вхідний 09-491/01  
« 22 » 02 20 22



протидії кримінальним правопорушенням проти довкілля, за результатами якої визначено заходи, спрямовані на виявлення та належне розслідування кримінальних правопорушень вищевказаної категорії.

Питання додержання конституційних прав громадян у місцях несвободи обговорено на спільній нараді керівництва правоохоронних і державних органів. Завдяки реалізації визначених рішенням наради заходів забезпечено приведення у відповідність із законодавчими вимогами умов утримання осіб у спеціальних установах області.

Крім того, з урахуванням проблемних питань протидії злочинності, які характерні для області, на кінець минулого року в обласній прокуратурі діяло 14 міжвідомчих робочих груп (з питань виявлення, розкриття та досудового розслідування кримінальних правопорушень проти громадської безпеки, громадського порядку, а також вчинених із застосуванням зброї, бойових припасів або вибухових речовин; умисних вбивств; щодо незаконної порубки, перевезення, зберігання та збуту лісу; пов'язаних з незаконним видобуванням, збутом придбанням, пересиланням, перевезенням та переробкою бурштину; пов'язаних з розкраданням і нецільовим використанням бюджетних коштів; у сфері земельних правовідносин; протидії поширенню гострого інфекційного захворювання COVID-19; з питань протидії корупції тощо) та 16 – в окружних прокуратурах. Проведено 35 засідань таких груп (обласний апарат – 15, окружні прокуратури – 20).

Як наслідок, завдяки реалізації прокуратурою спільно з іншими правоохоронними органами скоординованих заходів забезпечено цілеспрямовану протидію кримінальній протиправності.

Так, за минулий рік на території області обліковано 8778 кримінальних правопорушень або на 7,7% менше ніж у позаминулому році. Рівень злочинності на 10 тис. населення становив 76,6 кримінальних правопорушень та є дещо меншим ніж в середньому в державі (77,6).

Зменшилась кількість умисних вбивств; умисних тяжких тілесних ушкоджень, що спричинили смерть потерпілого; кримінальних правопорушень проти волі, честі та гідності особи; статевої свободи та статевої недоторканості особи, у тому числі зґвалтувань; власності, зокрема крадіжок, грабежів, розбоїв, вимагань, шахрайств; безпеки руху та експлуатації транспорту, у тому числі що спричинили смерть потерпілого; громадського порядку та моральності, зокрема хуліганств; авторитету органів державної влади, місцевого самоврядування та об'єднань громадян, журналістів; кримінальних правопорушень, вчинених неповнолітніми або за їх участю; у стані алкогольного сп'яніння.

Активізовано роботу правоохоронних органів щодо виявлення фактів привласнення, розтрати майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем; порушення правил охорони або використання надр; незаконного обігу наркотичних засобів; зловживання владою або службовим становищем; хабарництва.

Головним пріоритетом органів обласної прокуратури було та залишається додержання прав, свобод і законних інтересів учасників кримінального

провадження, громадян, захисту особи, суспільства та держави від кримінальних правопорушень.

Загалом, у минулому році прокурорами здійснювалося **процесуальне керівництво** у 56642 кримінальних провадженнях. З вказаної кількості досудове розслідування закінчено у 20867, у тому числі скеровано до суду з обвинувальним актом – 3054 (2998 - розслідувалися органами Національної поліції в області, 14 - Службою безпеки в області, 22 - територіальним управлінням Державного бюро розслідувань, 20 - управлінням фінансових розслідувань Головного управління ДФС в області), із них з угодами про визнання винуватості, укладених між прокурорами та підозрюваними - 278.

Також, прокурорами направлено до суду 314 клопотань про звільнення особи від кримінальної відповідальності, 16 - про застосування примусових заходів медичного характеру та 12 - виховного характеру.

В цілому за процесуального керівництва органів обласної прокуратури у кримінальних провадженнях встановлено 32493 тис. грн збитків, у тому числі інтересам держави та територіальних громад – 14063 тис. грн. Відшкодовано в ході досудового розслідування – 10853 тис. грн, зокрема інтересам держави та територіальних громад – 6505 тис. грн. В той же час, з метою відшкодування збитків, завданих кримінальними правопорушеннями, пред'явлено 18 позовів про стягнення 3906 тис. грн, розглянуто та задоволено 26 на суму 876 тис. грн, реально повернуто до державного та місцевих бюджетів 461 тис. гривень.

Реалізуючи конституційну функцію **представництва** інтересів держави в суді, прокурорами пред'явлено позовів на суму 1702,8 млн грн, у яких судами відкрито провадження (у тому числі у сфері охорони дитинства на суму 33,2 млн грн); задоволено 95 позовів на суму 394,7 млн грн (у сфері охорони дитинства – 20 на суму 0,4 млн грн); закрито проваджень у зв'язку з добровільним відшкодуванням на суму 45,2 млн грн (у сфері охорони дитинства – 0,4 млн грн); сума коштів (вартість майна), вибуття яких з попереджено державної та комунальної власності становить 445,6 млн грн (у сфері охорони дитинства – 20,8 млн грн).

Забезпечено реальне виконання судових рішень, постановлених за прокурорськими позовами, на суму 331,4 млн грн або майже 69% від суми, що перебувала на виконанні (у тому числі у сфері охорони дитинства на суму 11,1 млн грн або 80%).

За наслідками вжитих організаційно-управлінських та практичних заходів активізовано протидію кримінальним правопорушенням та гарантовано захист інтересів держави на **пріоритетних** напрямках.

Однією із основних сфер докладання зусиль органів прокуратури продовжує бути протидія та забезпечення ефективного досудового розслідування кримінальних правопорушень проти **основ національної безпеки**.

За процесуального керівництва прокурорів обласної прокуратури до суду скеровано обвинувальні акти у 2 (2020 – також 2) провадженнях вказаної категорії, розслідуваних слідчими органів безпеки області.

Зокрема, 15.01.2021 до Гошанського районного суду Рівненської області скеровано обвинувальний акт у кримінальному провадженні № 22020180000000025 від 16.06.2020 про обвинувачення громадянина України за ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 15 ст. 113 КК України, який на виконання завдання спецслужб Російської Федерації передавав детальну інформацію про один з військових об'єктів на території Одеської області, а також за завданням своїх кураторів 12.09.2020 намагався знищити шляхом підриву один з об'єктів критичної інфраструктури комунального підприємства «Рівнеоблводоканал», що має важливе народногосподарське значення та могло призвести до припинення водопостачання міста Рівне та навколишніх населених пунктів, де і був затриманий.

Також, 24.03.2021 прокурорами обласної прокуратури за результатами спеціального досудового розслідування до Держинського міського суду Донецької області скеровано обвинувальний акт у кримінальному провадженні № 22021180000000010 від 26.02.2021 про обвинувачення особи за ч. 1 ст. 258-3, ч. 1 ст. 111 КК України, яка з метою завдання шкоди суверенітету, територіальній цілісності, обороноздатності та державній безпеці України, а також дестабілізації суспільно-політичної обстановки, створила і забезпечила функціонування мережі інформаторів, що здійснювали збір інформації про переміщення військових підрозділів та техніки Збройних сил України. Такі відомості в подальшому передавалися невстановленим на даний час представникам спецслужб Російської Федерації для подальшого використання у веденні терористичної діяльності проти військових підрозділів ЗСУ, шляхом ведення артилерійських обстрілів місць їх дислокації.

Підвищено ефективність процесуального керівництва та скеровано до суду 99 обвинувальних актів у кримінальних провадженнях про корупційні правопорушення (у 2020 році – 84 обвинувальні акти), з них 87 – розслідувалося органами Національної поліції в області та 12 - територіальним управлінням Державного бюро розслідувань.

В центрі уваги прокурорів перебували питання протидії правопорушенням та захист державних інтересів в бюджетній галузі, де за наслідками процесуального керівництва до суду з обвинувальним актом скеровано 58 кримінальних проваджень, розслідуваних органами Національної поліції в області, з яких 24 за фактами вчинення злочинів та 34 – про кримінальні проступки.

Крім того, прокурорами на захист інтересів держави на даному напрямі пред'явлено позовів на суму 80,1 млн грн, у яких судами відкрито провадження (у тому числі у сфері охорони дитинства на суму 0,6 млн грн); задоволено 18 позовів на суму 7,2 млн грн (у сфері охорони дитинства – 7 на суму 0,4 млн грн); закрито проваджень у зв'язку з добровільним відшкодуванням на суму 10 тис. грн. Сума коштів (вартість майна), вибуття з державної та комунальної власності яких попереджено становить 73,9 млн грн. Забезпечено реальне виконання судових рішень, постановлених за прокурорськими позовами, на суму 7,9 млн грн або 31% від суми, що перебувала на виконанні (у тому числі у

сфері охорони дитинства на суму 0,1 млн. грн або 48 %).

Актуальним напрямом прокурорської діяльності був та залишається захист інтересів держави з питань **державної та комунальної власності**. З цих питань упродовж 2021 року прокурорами до суду скеровано 58 обвинувальних актів.

Також, органами обласної прокуратури пред'явлено позовів на суму 49,3 млн грн, у яких судами відкрито провадження (у тому числі у сфері охорони дитинства на суму 1,2 млн грн); задоволено 12 позовів на суму 0,8 млн грн; закрито проваджень у зв'язку з добровільним відшкодуванням в розмірі 2,7 млн грн та попереджено вибуття із державної (комунальної) власності майна на суму 14,4 млн грн (у сфері охорони дитинства – 1,2 млн грн). Забезпечено реальне виконання судових рішень, постановлених за прокурорськими позовами, на суму 3,5 млн грн або 80% від суми, що перебувала на виконанні.

Прокурорами вжито заходів щодо протидії легалізації доходів, одержаних злочинним шляхом. Зокрема, забезпечено здійснення процесуального керівництва з направленням до суду обвинувальних актів у 4 (2020 – 2) кримінальних провадженнях Національної поліції.

Крім того, закінчено зі скеруванням до суду 2 (2020 – 1) кримінальні провадження по фактах ухиленням від сплати податків, внесків на загальнообов'язкове державне соціальне страхування. У кримінальних провадженнях цієї категорії встановлено збитки більше 4,6 млн грн, які відшкодовано у повному обсязі.

Спільними зусиллями прокуратури та інших правоохоронних органів значно активізовано протидію **організованій злочинності** - до суду направлено 15 обвинувальних актів стосовно 69 осіб (2020 – 11 обвинувальних актів відносно 41 особи) про кримінальні правопорушення, вчинені 14 організованими групами та 1 злочинною організацією. З числа закінчених кримінальних проваджень вказаної категорії 9 розслідувано підрозділами Національної поліції, 3 – Служби безпеки, 2 – Державної фіскальної служби, 1 – Державного бюро розслідувань.

Знешкоджено злочинні угруповання на таких напрямках: по 4 – у сфері надрокористування (незаконне видобування та зберігання бурштину) та щодо незаконного обігу наркотичних засобів, одне з яких із корумпованими зв'язками, 2 – щодо незаконного виготовлення, транспортування та збуту підакцизних товарів (фальсифікованих алкогольних напоїв), 1 – за фактами незаконного позбавлення волі та катування, 1 – у сфері лісокористування (незаконна порубка дерев), 1 – щодо шахрайства, пов'язаного з одночасним поширенням злочинного впливу, 1 – за фактами крадіжок та вимагання, а також 1 – щодо порушення авторського права і суміжних прав.

У **сфері земельних правовідносин** прокурорами до суду з обвинувальним актом направлено 33 кримінальних провадження, розслідуваних органами Національної поліції в області.

Крім того, прокурорами на захист інтересів держави з питань земельних відносин пред'явлено позови на суму 1528,8 млн грн, у яких судами відкрито

провадження (у тому числі у сфері охорони дитинства на суму 31,4 млн грн), задоволено 15 позовів на суму 265,5 млн грн (у сфері охорони дитинства – 6 на суму 19,9 млн грн), закрито проваджень у зв'язку з добровільним відшкодуванням на суму 41,8 млн грн. Сума коштів (вартість майна), вибуття яких з державної та комунальної власності попереджено, становить 352,5 млн гривень.

Забезпечено реальне виконання судових рішень, постановлених за прокурорськими позовами, в розмірі 303,6 млн грн або 99% від суми, що перебувала на виконанні (у тому числі у сфері охорони дитинства на суму 11,1 млн грн або 91 %). В цілому, площа повернутих земель та незаконне надання яких попереджено становить 218 га.

Всього у сфері екології прокурорами до суду скеровано 126 (2020 – 108) обвинувальних актів про вчинення кримінальних правопорушень проти довкілля, з них 118 розслідувалося органами Національної поліції в області, 6 – обласним управлінням Служби безпеки та 2 - територіальним управлінням Державного бюро розслідувань.

Також, прокурорами на захист інтересів держави в сфері охорони навколишнього природного середовища пред'явлено позовів на суму 30,8 млн грн, у яких судами відкрито провадження, задоволено 21 позов на суму 120,7 млн грн, закрито проваджень у зв'язку з добровільним відшкодуванням на суму 139 тис. грн. Забезпечено реальне виконання судових рішень, постановлених за прокурорськими позовами, на суму 4,4 млн гривень.

Завдяки спільним скоординованим заходам органами обласної прокуратури до суду направлено 62 (2020 – 37) обвинувальних акти у кримінальних провадженнях щодо незаконних дій з бурштином за ст. 240-1 КК України, 56 з яких розслідувались підрозділами Національної поліції та 6 - Служби безпеки. У тому числі закінчено 4 кримінальні провадження щодо діяльності організованих злочинних груп у вказаній сфері (поліція – 1; служба безпеки – 3).

Всього у вказаних провадженнях правоохоронними органами вилучено 2317 кг бурштину, 31 транспортний засіб та 176 мотопомп. За результатами судового розгляду кримінальних проваджень вказаної категорії конфісковано в дохід держави каміння бурштину та виробів з нього загальною вагою 1081 кг на суму майже 2025 тис. гривень.

Органами обласної прокуратури надавалось пріоритетне значення питанням протидії правопорушенням у лісовій сфері, де прокурорами скеровано до суду з обвинувальними актами 35 (2020 – 34) кримінальних проваджень, розслідуваних органами Національної поліції (33) та Територіального управління Державного бюро розслідувань в області (2).

У кримінальних провадженнях, пов'язаних з незаконною порубкою лісу, вилучено 1034 куб. м деревини. За вироями та ухвалами судів лісовим господарствам в порядку відшкодування шкоди повернуто 589,05 куб. м деревини, питання щодо іншої частини незаконно зрубаного лісу (444,95 куб. м) буде вирішено після завершення досудового розслідування у відповідних

провадженнях.

Прокурорами пред'явлено 20 позовів про відшкодування шкоди, заподіяної незаконною порубкою дерев, на суму 980 тис. гривень. Судами задоволено 16 позовів на суму 517 тис. грн та 2 провадження на суму 139 тис. грн закрито у зв'язку із добровільним відшкодуванням. Реально виконано судових рішень на суму 690,61 тис. гривень.

Покращилась протидія домашньому насильству. Зокрема, прокурорами до суду направлено 246 (2020 – 177) обвинувальних актів у кримінальних провадженнях про кримінальні правопорушення вказаної категорії.

Судами області розглянуто 104 кримінальних проваджень даної категорії, засуджено 104 особи до різних видів покарань, у тому числі 1 особу - до максимального покарання у вигляді довічного позбавлення волі.

Залишалася пріоритетом в діяльності органів обласної прокуратури протидія та забезпечення ефективного досудового розслідування кримінальних правопорушень у сферах незаконного виробництва та реалізації спирту, інших підакцизних товарів.

За результатами процесуального керівництва у зазначеній категорії кримінальних проваджень до суду направлено 18 (2020 – 12) обвинувальних актів, у яких із тіньового обігу вилучено майже 100 тонн незаконно виготовлених алкогольних напоїв та етилового спирту та понад 43 тис пачок цигарок орієнтовною вартістю понад 26 млн грн. З огляду на обсяги вилученої контрафактної спиртової продукції можна говорити, що кожна четверта пляшка реалізованого алкоголю на території області минулого року була фальсифікована.

Активізовано роботу щодо виявлення фактів незаконного збуту наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів. До суду з обвинувальними актами скеровано 47 кримінальних проваджень за ст. 307 КК України. Крім того, направлено 5 обвинувальних актів за ст. 306 КК України.

Також прокурорами органів обласної прокуратури до суду скеровано обвинувальні акти у 4 кримінальних провадженнях про злочини цієї категорії, вчинені організованою групою, розслідуваних органами Національної поліції (3) та Державного бюро розслідувань (1).

Важливим пріоритетом діяльності органів прокуратури є захист прав та інтересів дітей. Завдяки скоординованим профілактичним заходам обласної прокуратури та інших правоохоронних відомств, органів державної влади та місцевого самоврядування знизився рівень дитячої злочинності. Неповнолітніми вчинено 126 кримінальних правопорушень, що на 3,8% менше позаминулого року.

За процесуального керівництва ювенальних прокурорів закінчено досудове розслідування та скеровано до суду з обвинувальними актами 81 кримінальне провадження, 8 – з клопотанням про звільнення від кримінальної відповідальності, 1 – для вирішення питання щодо застосування примусових заходів медичного характеру та 12 – з клопотанням про застосування примусових заходів виховного характеру.

Також обліковано 163 кримінальних правопорушення, вчинених стосовно неповнолітньої особи. До суду скеровано з обвинувальним актом 96 кримінальних проваджень про такі правопорушення.

Крім того, за процесуального керівництва прокурорів обласної прокуратури до суду скеровано 7 обвинувальних актів у сфері охорони дитинства про обвинувачення 7 службових осіб установ та організацій, які своїми протиправними діями нанесли істотну шкоду державним інтересам на даному напрямі.

Забезпечено ефективний нагляд за додержанням законодавства та прав неповнолітніх осіб при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях. На даному напрямі задля усунення порушень закону прокурорами внесено 31 вказівку, за результатами їх розгляду до дисциплінарної відповідальності притягнуто 6 посадових осіб органів поліції та пробації. Випадків втеч, нанесення тілесних ушкоджень неповнолітнім у місцях попереднього ув'язнення не допущено.

У першій та апеляційній інстанціях, а також за нововиявленими обставинами прокурорами підтримано публічне обвинувачення у 4205 кримінальних провадженнях, у тому числі з постановленням 1681 обвинувального вироку.

Органами обласної прокуратури вжито низку організаційно-практичних заходів для здійснення ефективного нагляду за додержанням конституційних прав громадян в установах виконання покарань, попереднього ув'язнення, інших місцях несвободи та забезпечено принципове реагування на виявлені порушення прав останніх.

За результатами проведених перевірок із вказаних питань прокурорами внесено 205 письмових вказівок. На виконання вимог 193 вказівок вжито заходи до усунення виявлених порушень, 155 винних службових осіб притягнуто до дисциплінарної відповідальності, скасовано 12 актів, звільнено з дисциплінарного ізолятора 2 засуджених.

Забезпечено участь прокурорів у розгляді 212 справ, про адміністративні правопорушення, пов'язані з корупцією за якими судом прийнято рішення про притягнення до відповідальності, із них за протоколами органів поліції – 211 справ, Національного агентства з питань запобігання корупції – 1.

За результатами судового розгляду протоколів про адміністративні правопорушення, пов'язані з корупцією до адміністративної відповідальності притягнуто: 126 – депутатів сільських, селищних, міських, районних рад; 3 – депутата обласної ради; 6 – присяжних; 8 – працівників органів Національної поліції; 6 – органів та установ кримінально-виконавчої служби; 37 – посадових осіб держлісоохорони; 9 – посадових осіб комунальних підприємств; 7 – посадових осіб органів місцевого самоврядування та 10 посадових та службових осіб інших органів державної влади.

За рішеннями судів на винних у вчиненні адміністративних правопорушень, пов'язаних з корупцією, накладено штрафи на загальну суму 209 тис. гривень.



До органів обласної прокуратури надійшло понад 3,1 тис. звернень, з яких більше третини безпосередньо до апарату обласної прокуратури. По суті **вирішено 1,8 тис. звернень**, у тому числі 45, які надійшло від народних депутатів України, задоволено 39 звернень.

Основну частину вирішених звернень складають звернення з питань досудового розслідування кримінальних проваджень (62%).

Вжиті за результатами розгляду заяв заходи сприяли оперативному реагуванню на порушення чинного законодавства.

Як приклад, за результатами розгляду заяв громадян органами прокуратури області розпочато 73 кримінальних провадження.

Актуальним є питання забезпечення доступу до **публічної інформації**, яка перебуває у розпорядженні органів прокуратури. Упродовж 2021 року розглянуто 82 запити у відповідності до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Найчастіше запитувалась інформація з питань досудового розслідування кримінальних проваджень, які викликали суспільний резонанс та підвищену увагу громадськості, кадрових питань.

Прокуратурою активно проводиться роз'яснювальна робота, діалог з громадськістю, представниками місцевої влади та самоврядування з метою подальшої конструктивної співпраці, спрямованої на оперативне вирішення звернень та запитів, поновлення прав громадян у межах визначених законодавством повноважень.

Реалізуючи принцип гласності, працівники органів обласної прокуратури активно інформували громадськість про результати своєї діяльності, які реально вплинули на стан законності та правопорядку в регіоні.

Задля формування в суспільстві об'єктивної думки щодо діяльності органів прокуратури та стану законності вжито заходів для налагодження ефективної комунікації із засобами масової інформації та органами влади з метою своєчасного доведення до відома громадськості інформації про найбільш важливі аспекти діяльності прокуратури.

Так, органами обласної прокуратури здійснено 2517 виступів у **засобах масової інформації**, в органи влади внесено 61 інформацію.

Обласною та окружними прокуратурами застосовуються можливості сучасних технологій для швидкого та ефективного донесення актуальних відомостей до громадян. Інформація щодо результатів роботи прокуратури розміщується на власних офіційних веб-сайтах в інтернеті. Органи прокуратури присутні у соціальних мережах, зокрема фейсбуці та твітері, де на власних сторінках розміщують інформаційні та роз'яснювальні матеріали на теми, що становлять громадський інтерес.

Органами прокуратури й надалі докладатимуться максимальні зусилля для забезпечення ефективного виконання визначених законом повноважень з метою захисту інтересів держави, суспільства та громадян від протиправних посягань.

У відповідності до частини 3 статті 6 Закону України «Про прокуратуру»

дана інформація підлягає розгляду на відкритому пленарному засіданні обласної ради з метою інформування населення області про результати діяльності прокуратури.

**З повагою**

**Керівник**

**Андрій РУДНИЦЬКИЙ**

*Роман Музичук, 63-34-96*